

533 18 2 237

----- Викільні інструкції для низових клітин в уладі Штапта -----

Сходини звена.

Сходини звена відбуваються щотижня. На таких сходинах переробляються матеріали визначені в плані праці / подає станичний/. Сходини відбуваються в означенім дні тижня, точно перед тим означенію години і місці /мають бути в хаті/. Члени приходять непомітно, найбільше по два / в терені з низкими стежками /обсервувать, чи місце не сліджене, чи хто може не піддасться щоб підслухувати/. Крім матеріалів потрібних до виниколу підчас сходин, ніхто з знаків немає когось себе чогось компромітующого./Сходини і ціла їх обстановка проводиться згідно з підручником "Памні буршти" аж до подробиць. Порядку сходин стисло придедуватися. Не вільно заперечатися самій формі. По привіті звеновий ^{перешити} знаків перероблені матеріали з останніх сходин, чи давніших, а також речі заданні навчити в терені. Перевірка мусить бути докладна. Щомісяця мусить бути докладний перешит матеріалу./на основніші річі: декальог, 14 прикмет, над. гимн, над. крива мусять бути знані без найменшого перекручення, загальні поняття, загальні поняття, що таке: націоналізм, нація, ідеологія, світогляд/, потім звеновий викладає новий матеріал. На сходинах подається найосновніша й найважливіша до зрозуміння, напр. деякі часті ідеології, обговорення деяких проблем з українознавства, з конспірації, читання деяких статей, та інших визначених в плані. Речку матеріалу пропорується в дома, в виїмкових випадках з браку підручників можна переробити на сходинах, тоді вони тривають значно довше, або треба робити двічі в тиждень. Здають звіт в означені першої справи, чи роботи, яку їм на цей день пропорується.

4. Звеновий справляє взаглядно дає оцінку справі і визначує дальшу справу чи роботу на слідувчий тиждень.

5. Здають звіт з виконаної ними праці громадської на терені цієї місцевості /товариства, гуртка/ серед дорослу чи симпатиків. Праць кожного знака обговорюється і звеновий подає дальші завдання в тій праці згідно з завданням станичного.

6. Подають вістки, поголоски, події про які довідалися з життя свого рушення /товариства//маси/, місцевості, околиці, повіту чи крав. Голосить про рух наших противників.

7. Загально обговорити політичний стат світу на підставі преси, радіо принагідно проходивших людей.

8. Заняти в звязку з їх звязком і гром. працев, закінчення. Якщо сходина з якоїсь важної причини не відбулася в означенім дні, то відбувається в найближчим. На таких сходинах знаки обявляють означену програму теоретична та дають практичну науку при справах. Це тижня кожний окремий знак, чи ціле звено, в спеціальних випадках декілька звен мусять виконати мусить виконати зменше одну справу, в терені, на селі, на полі, лузі, лісі, цвинтарі, ставом. З діла конспірації, чи теренознавства підготовити з військового виниколу, чи в звязку з укробленням 12 прикмет характеру. Таких справ в тактиці можна давати більше чергувати денні і нічні /раз в вечера, раз ранком. Що місяця давати більшу справу, для 2-3 звен разом/ звена в різнних дальних від себе станиць одного підрайону стани добре замасковані між собою не порозуміватися, хіба в konieczності, обстановка ліс, в ночі найсуровіша конспірація-острожність. Кермує працев підрайоновий, або заступник: Всі справи того рода стисло перевірити, про важніші проголосити кілька днів вперед вищому провідникові, щоб він між несподівано зявиться на перевірку. Від н. вимагається дисципліна і солідність на виконання. Час до часу /щомісяця/ дається знакам, а головню старши підготовити якусь більшу річ /прим. реферат з українознавства, з націоналістичного виховання, з теренознавства/, з ідеології, зreferувати якусь більшу книжку /напр. "Ідея і чин, провід і маса", про характери про спору, про шкідливість пиття і курення і ін., не може бути устно, а письменно. Такий реферат може виготовити на сходинах звена, а звеновий може відібрати перевірки, а відтак подає до станичного. Краші реферати можна уживати до відчиту по інших звенах. В звязку з суспільною працев час від часу подискутувати з кращими знаками в тому числі і звеновий, працевати побільше для загалу молоді та цілого громадянства головню в ділі українознавства, виховання і спорту. Письмо цілковито змінити, або писати друком, відчитувати самому, або давати симпатикам.

II. С т а н и ч н и й кермує працев а/ звена в даній станиці -3-5, б/ дає про обсаду провідних місць та в сітці /звенові/, як в товариствах /продивники тов. секції, груп/-відповідними людьми і їх виховує. Тому до роботи добирає собі в станиці вже відповідно охоплені, заступника і суспільну групу. Всі три вони атановлять провід станиці і між собою знаються. За відність праці і порядок в даній станиці відповідає станичний, заступник

III. С т а н и ч н и й кермує працев а/ звена в даній станиці -3-5, б/ дає про обсаду провідних місць та в сітці /звенові/, як в товариствах /продивники тов. секції, груп/-відповідними людьми і їх виховує. Тому до роботи добирає собі в станиці вже відповідно охоплені, заступника і суспільну групу. Всі три вони атановлять провід станиці і між собою знаються. За відність праці і порядок в даній станиці відповідає станичний, заступник

пмагає в роботі нелегальній /самогон/, суспільній в легальній. До стани-
чного належить розробляти план праці для звена і поодиноких сходин /згі-
дно з планом повітового чи районного проводу/ 2/ Укладати вггл. визначу-
вати плани для поодиноких вен з поданням речинця і місця, 3/ Відбувати
щотижня сходини з звеновими 4/ Намічувати нових людей й безпосередньо про-
вірувати намічених. 5/ Розглядати більші промахи, чи злі вчинки поодиноких
в.-свентуально скарати їх, уділити гостру нагану, чи загрозити виключенням
це все через звенових. 6/ Виключити членів даного знака по порозумінні
перед тим з ст. активу і своїм підрайоновим. 7/ Провірити сходини звен
і виконання звичайних тижневих вправ /замаскування вночі/. 9/ Керувати
більшими місячними вправами в обсягу станиці. 9/ Керувати підготовкою
до святочних сходин і переведження збірок національного податку, бойового
фонду. Бути в постійному звязку з станичним активу і з ним співпрацювати
10. Переводити перегрупування звен, зміну звенових. Бути в постійному звя-
зку з кмацтвом. З виконавців денних цих справ станичний ділить роботу
з станичним та з заступником. 3.7.9. Деякі справи опрацьовує чи розглядає
цілий провід. Відповідальність за це все перед вищим проводом доносить
сам станичний, якщо звен більше є, то часть може взяти безпосередньо під
свою руку станичний, а часть заступник. В разі потреби то станичний сам
їх проводить, заступник може бути звичайний найкращий звеновий. Бо в разі
потреби вивається до помічної роботи, щоби в разі потреби взяти навіть
становище станичного, якщо той відійшов на інший пост, чи згинув, арешту
валл його чи ще інше.

Стричі звенових і станичного мусять відбува-
тися щотижня, з кожним звеновим зокрема, стріча відбувається в такім по-
бнім порядку, що звену. Порядок сходин: в закритім місці по справдженні
що ніхто не слідить, звеновий перед провідником у віддалі 2-4 кроки стає
на струнку віддає руку привіт і голосить: "Друже провідник, звеновий"...
/пр. Палій голоситься до тижневого звіту/ часом до надзвичайного чи варного
звіту/ Провідник сам на струнку, підносить руку - "Слава-Україні"-звеновий
відповідає не підносячи руки "Слава героям" Провідник виголошує перку
точку декальюгу. Після того "спочинь" 2/ Звеновий дає точний звіт з сходин
звена / в такому порядку як відбувається сходини. Вислід перепитунань по п-
переробленню на сходинах, що завдано додому, як представляється суспільна
праця поодиноких за останній тиждень, які реферати переробив, краці ре-
ферати дає для провірки станичному, подає, що визначено на сліду чи сх-
дини, подає місце час, слідуєчих сходин. Подає важніші чутки і вістки в
терену які йому зголосили в. або сам заприкитив. Подає запити, які виника-
ли на сходинах, на які сам не знав чи вагався відповісти.... дає звіт в
виконання практичної вправи з подробицями. Станичний перепитує звенового
матеріал, який був визначений вивчитися. Станичний переробляє з звеновим
новий трудний матеріал з програми на дальші його сходини звена. Станичний
подає звеновому план праці вишкільної звена на слідуєчий тиждень і тему
вправ, часом припоручає звену якісь додаткові завдання в звязку з органі-
ційно працев чи громадською. Закінчення - Пров. подає "струнко" сходини
кінчені можна відійти". Звеновий голосить: "Друже Провідник" звеновий
по. голосить свій відхід" Пров. "Слава Україні" "Героям Слава" розходяться
в різних напрямках.

IV. Звичайні сходини проводу станиці-відбуваються щовизня на них: 1 засту-
пник звітує зі свого ділу роботи, 2, суспільний зі свого в такім порядку
в яким подано вище. Станичний подає про цілість виконаної в станиці ро-
ти та зміни які зайшли в станиці протягом тижня. Станичний подає до відан-
нові накази і припоручення, одержані при останній стрічі, станичний подає
до обговорення докладний план праці на дальший тиждень. Перероблення ви-
шкільного матеріалу важніших і менше зрозумілих речей, та провірка зас-
сння цього в членів проводу. Інші можливі точки. На закінчення провірки
подає: "Струнко" звичайні сходини станичного проводу закінчені "Слава
Україні" оба члени "Слава героям" "свобідно" і розходяться.

V. З на годироківині нац. свят відбуваються по звенах, як
ових з проводом, також станичного проводу святочні сходини. Порядок
як звичайно є поданий в сенціальних інструкціях. Нагоди кожний тижень і
ковин станиці повинні опрацьовати реферати, чи промови, які станичний
перше, які станичний провірує і після деякі з них можна використати до
ручного матеріалу, які станиці на це свято одержує згори. При тім викає
повні кін ініціативу, аби сходини випали якнайкраще.

VI. Станиця є це виконавча клітина в житті цілої сітки організації
який стає поодиноких цих клітин, - така є сила цілої Організації. Праця
є складна і нелегка, серед тепер не дуже сприятливих воєнних обставин,
виконавці її це молоді революціонери-в яких пору молодечого пориву і в

якує ще досвіду і твердої життєвої практики, тому ціла робота до подробиць мусить бути планова, кожна інструкція, кожний наказ бх мусить бути найстрогіше виконаний. Провід станичний мусить усталити, чи дене помічатися хочби найменшого відступлення від нашої організаційної карності, щоб до наших рядів не закралися прояви непослуху, легковаження, загальні остачності. Станичний в. мусить бути в постійному контакті зі ст. а. з ним співпрацьє і з ним і йому в ряді справ підпорядковується. Станичний а. має право контролю над сіткою в. своєї станиці, може перевірити, чи праця йде віднов., чи карність є в рядах, як подає ст. в. стан лхдей, працьє в легальному секторі. Обовязкова є співпраця в справі свят і роковин, та громадській праці. Станичний активу не може в нічїм змінити вишкільної праці в сітці в. поданїї проводом в., змінити членів проводу ст. в. не може самоочи забирати в. літератури, вкладок, збірок не може без згоди в. проводу прилучити певного внака до сітки активу. Станичний в. працьє зі станичною в. головню в легальному секреті, в справі користування спільною літературою і інших справ спільного характеру. Однак обов вони не сміють знати складу своїх сіток, провідних лхдей, чи своїх провідників.

П І Д Р А Й О Н звичайний склад 3-5 станиць переважно покривається з підрайонним активу. Окремо працьє сітка в. під проводом підрайонного, окремо вначок під проводом підрайонної. Вони між собою співпрацьють подібно як станичні. Підрайонний підбирає собі організаційного, який є його заступником.

1. Розсилає до поодиноких станиць подані згоди пляни праці, інстр. нака.
2. Розподіляє рівномірно на всі станиці літературу. Для новоснованих станиць розробляє доклади, плян праці 4. Опрацьовує більші теренові пляни для поодиноких станиць.
5. Проводить важливі справи в обсязі підрайону в яких беруть участь звена в різних станиць.
6. Відбуває що два тижні сходни інформативно звітові з станичними /зкожним зокрема/ Відбирає від них вичислові звіти /усно/. Старається скоплювати на своїому терені станиці.
- 8 Розглядає важні проступки членів, рішає на вписення станичного про їх виключення, чи суровіше вкарання, евентуально подає про нього районному або відтак віддати до обл. безпеки. Перевіряє працьє стан і знання в. на сходинах звен і вправах. Кожний підрайонний зобовязаний щонайменше раз на місяць зробити докладну перевірку кожної своєї станиці.

Переводитит евентуально зміни в провідному складі по станицях в порозумінні з найближчим проводом активу. 12 Наглядати і перевіряти легальний працьє роботи /праця суспільників/. Кермувати цією роботою в обсязі підрайону /пр. міжстаничний змаг о перпенство гуртків, куренів молоді, аматорських гуртків, спортових дружин, концерти, фестини /відбуває вишкільні сходни, на них переробляється нові вишкільні і виховні матеріали.

Л і т е р а т у р а. Важний чинником при веденні і вихованні вишколу є література. На важні політичні і економічні обставини маємо її в обмеженій скількості, тому господарка мусить бути відповідна, щоб не була поважнов перешкодою в цїї праці. При кожній станиці мусить бути бібліотека таких видань: 1. Ідеологічний вишкіл, 2. Катехизм /Постанови I-го Конгресу, Постанови II-го Збору, 12 Правил, 44 правила/ 3. Пашні буряки, 4. Внак /кожний номер/ і видання кожної політичної літератури по I примірники. Літературу цю одержує станиця по означених цінах від підрайонного проводу. Крім того сама станиця повинна утворити й таку бібліотеку: Історія України /довільного автора/, Географія України, Українська література видання "Самоосвітника", видання "Дешевої книжки" "Червоної Калини", - "Вісника" і інші потрібні до вишколу. Список цих книжок їх скількість знаходиться у пров. і при кожній проверці на базання має його показати. Використовується літературу так, щоб кожний внак міг таку книжку держати в себе /прм. 2-3 дні/ і докладно її прочитати. Якщо брак часу може переробляти рівночасно двох або ціле звено. По прочитанню внаками і кандидатамп можна деякі речі позичити деяким симпатикам. -